[Ipunoxxenune Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Jlynavapckoro, 23
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowaab

34aHus: 1617

PacuyeTHas nnowagb: 92.3

B T.4. nfnowaab

nogsana: 92.3

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Cs =180949 * 43/ 1617 = 4811.88
Am = 4811.88 *0.012 = 57.74

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03dPPULUMEHT KOMAOPTHOCTH (NoaBan)
= 1.2 - 6a30BbI KO3IPDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULMEHT rPagoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpg = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=112218*43/1617 = 2984.15
Pn (noggan) = 2984.15*0.6 *1.2*2=
4297.18

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.74 + 1536 + 7161.96 ) * 434 /1000 = 3799.97
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLLUIA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3799.97*1*1*0.6 = 2279.98
Q= 1 - KO3 ULMEHT MYHULMMNANBLHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3PULNEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3OPUUMNEHT MOHKEHNA apeHAHOM nNnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q : An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 57.74 + 1536 + 4297.18 ) * 434/1000 = 2556.66

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 1534.00 * 1 = 1534.00

lopoBas apeHgHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 2556.66 * 92.3 = 235979.72

loposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1534.00 *92.3 = 141588.20

opoBas apeHfHas nnata 3a noMeLleHue, pacnos. Ha oTMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 3799.97 * 0.00 = 0.00

loposas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(g) =  2279.98 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ noagarnom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 235979.72 = 235979.72

lopgoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLEeHVe ¢ noaBariom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noggsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 141588.20 = 141588.20

KBapTanbeHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 35397.05 + 7079.41
BTopon nnartex : (25%) 35397.05 + 7079.41
TpeTuit nnaTex : (25%) 35397.05 + 7079.41
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 35397.05 + 7079.41

WTtoro Ann : 141588.20 + 28317.64

169905.84



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Jlynauapckoro, 23
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1617

Pac4yeTHas nnowaab: 41.6

B T.4. nnowaab

nogeana: 41.6

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce = 180949 * 43 /1617 = 4811.88
Am = 4811.88 *0.012 = 57.74

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=112218 43 /1617 = 2984.15
Pn (nogsan) = 2984.15*0.6 *1.2*2= 4297.18

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 57.74 + 1536 + 7161.96 ) * 434 /1000 = 3799.97
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3799.97*1*1*0.6 = 2279.98
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nnaTbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 57.74 + 1536 + 4297.18 ) * 434/1000 = 2556.66

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1534.00 * 1 = 1534.00

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2556.66 * 41.6 = 106357.06

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1534.00 *41.6 = 63814.40

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 3799.97 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:



Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2279.98 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 106357.06 = 106357.06

[opoBas apeHaHaa nnara 3a nomeLlleHne ¢ nogsasiom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 63814.40 = 63814.40

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 15953.60
Btopon nnatex : (25%) 15953.60 +
TpeTun nnatex : (25%) 15953.60 +
YeTBepThii

nnarex : (25%) 15953.60 +

Wtoro Ann : 63814.40 +

3190.72
3190.72
3190.72

3190.72
12762.88

76577.28



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 3aknasbmeHckui, LieHTpanbHas, 11A,nut.AA1
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1667.8

Pac4yeTHas nnowaab: 572.6

B T.4. Nnowaap

nogeana: 560.2

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 *0.012 = 32.28

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULUMEHT koMpOpPTHOCTM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIii KOIPPULNEHT

Kr= 0.8 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (mevictBuTENnbHas ctoMmocTs) / So

Cp =78334*43/1667.8 = 2019.64

Pn (Bbiwe noggana) = 2019.64*1.0*1.2*0.8 = 1938.85
Pn (nogsan) = 2019.64*0.6 *1.2*0.8=

1163.31

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 32.28 + 1536 + 1938.85) * 434 /1000 = 1522.09
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1522.09*1*1*0.6 = 913.25
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM Nnathbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 32.28 + 1536 + 1163.31) * 434 /1000 = 1185.51

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 711.31*1= 711.31

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 1185.51*560.2 =  664122.70

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 711.31 *560.2 = 398475.86

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a noMeLLeHue, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)



Ann(6e3 nogeana) = 1522.09 *

12.40 = 18873.92

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noaeana)(q) = 913.25*

12.40 =

11324.30

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 18873.92+  664122.70 =

Ann(q) =

682996.62

lopgoBasi apeHHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noasarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

11324.30 + 398475.86 = 409800.16

KBapTanbeHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

WTtoro Ann :

MepBbIN NNaTex :
BTopow nnatex :

TpeTtun nnatex :
YeTBepThIii
nnaTex :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

102450.04

102450.04 +

102450.04

102450.04 +
409800.16 +

20490.01
20490.01
20490.01

20490.01
81960.04

491760.20



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: 3aknasbmeHckui, LieHTpanbHas, 11A,nut.AA1
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1667.8

Pac4yeTHas nnowaab: 74.02

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 *0.012 = 32.28

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=78334*43/1667.8 = 2019.64
Pn (Bbiwe noggana) = 2019.64*1.0*1.2*0.8 = 1938.85

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 32.28 + 1536 + 1938.85) * 434 /1000 = 1522.09
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1522.09*1*1*0.6 = 913.25
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMNEHT NOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1522.09 * 74.02 = 112665.10

lopgoBasi apeHaHasi nnarta 3a NoMeLLeHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 913.25* 74.02 = 67598.76

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 16899.69 + 3379.94
Bropoi nnatex : (25%) 16899.69 + 3379.94
TpeTuit nnatex : (25%) 16899.69 + 3379.94
YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 16899.69 + 3379.94

WTtoro Ann : 67598.76 + 13519.76 = 81118.52



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BacunucuHa, 20A
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 73.3

Pac4yeTHas nnowaab: 73.3

B T.4. nnowaab

nogeana: 73.3

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce=9111*43/73.3 = 5344.79
Am = 5344.79 * 0.012 = 64.14

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 26 - KO3OPULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=5423*43/733= 3181.30
Pn (nogsan) = 3181.30*0.6 *1.2*2.6=
5955.39

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.14 + 1536 + 9925.66 ) * 434 /1000 = 5002.20
Jrop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5002.20*1*1*0.8= 4001.76
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM nNnaThbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1= [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 64.14 + 1536 + 5955.39 ) * 434 /1000 = 3279.10

ApeHpHasa nnata 3a 1 k8.m nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2623.28 * 1 = 2623.28

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3279.10*73.3 = 240358.03

[oposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2623.28 *73.3 = 192286.42

lopgoBasi apeHHasi nnarta 3a nomeLleHve, pacnor. Ha oTM. 0 v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 5002.20 * 0.00 = 0.00



[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 4001.76 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasarnom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 240358.03 = 240358.03

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogsanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 192286.44 = 192286.44

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 48071.61 + 9614.32
Btopon nnatex : (25%) 48071.61 + 9614.32
TpeTun nnatex : (25%) 48071.61 + 9614.32
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 48071.61 + 9614.32

WToro Ann : 192286.44 + 38457.28 = 230743.72



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: CypukoBa, 12/26
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 5194.1
Pac4yeTHas nnowaab: 45.6

B T.4. nnowaab

nogeana: 45.6

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 354093 * 43/ 5194.1
Am = 2931.40 *0.012

2931.40
35.18

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =258489 *43/5194.1 = 2139.93
Pn (nogsan) = 2139.93*06 *1.2*2= 3081.50

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 35.18 + 1536 + 5135.83 ) * 434 /1000 = 2910.84
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 35.18 + 1536 + 3081.50 ) * 434 /1000 = 2019.26

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 2019.26 * 45.6 = 92078.26

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 2910.84* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6es Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 92078.26 = 92078.26

KeapTanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 23019.57 + 4603.91
Btopoi nnatex : (25%) 23019.57 + 4603.91
TpeTun nnatex : (25%) 23019.57 + 4603.91
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 23019.57 + 4603.91

WToro Ann : 92078.28 + 18415.66 = 110493.94



